

本报报道引起相关部门重视，市中区政府——

国庆节前 信号灯要亮起来

热点

新闻：96706

热线：8880110

追踪

本报枣庄9月25日讯

(记者 李淼) 近日，本报连续跟踪报道了君山东路与东外环交界口信号灯三年不亮的事情。记者曾联系多个部门，各部门均表示不归他们管理，问题信号灯成了“三不管”。24日，在看到本报报道后，市中区政府要求问题信号灯国庆节前要亮起来。

24日，市中区副区长刘全义的秘书告诉记者，在看到本报关于问题信号灯三年不亮的报道后，刘全义副区长十分重视，并要求尽快解决这个问题。

据了解，刘全义副区长在看到报道后，多次联系有关部门要求尽快处理，为百姓切实做实事，并且于24日上午和25日下午两次致电市中区交警大队要求他们解决问题信号灯。

相关工作人员告诉记者，现在枣庄市正在致力打造幸福新枣庄，切实为百姓做事是政府一直遵循的，如果有损百姓事情出现，一定要及时处理，做到让百姓满意，让市民放心。

市中交警大队承诺

三天内“点”亮信号灯

本报枣庄9月25日讯

(记者 李淼) 25日，记者了解到，按照市中区人民政府的要求，枣庄市交警支队市中大队将对问题信号灯进行维修，他们承诺，保证让问题信号灯三天之内亮起来。

25日下午，记者联系了枣庄市交警支队市中大队

的姚队长，他告诉记者，在24日下午和25日上午，市中区副区长刘全义两次给他打电话安排君山东路和东外环交界口信号灯维修问题，他给记者承诺，保证让问题信号灯在三天内亮起来。

据姚队长介绍，这个路口的信号灯由于种种原因

一直没有亮起来，在看到本报的报道后，有关领导高度重视，积极协调各相关部门行动起来，尽快修好问题信号灯，让百姓的出行安全得到更好地保证。记者了解到，信号灯修好后，将对该路口的交通秩序的改观起到很大的作用，有利于避免交通事故的发生。

市中交警大队连夜订制信号机机座

今天下午铺设线路

本报枣庄9月25日讯

(记者 李淼) 在本报连续热点追踪“三不管”信号灯事件后，得到了市民的广泛关注，他们都一直在询问事件的进展。

而本报的报道也引起了有关部门的重视，目前，

市中交警大队立刻行动了起来。

据市中交警大队的姚队长介绍，在接到区政府的安排后，他们立刻行动了起来，准备问题信号灯的修复工作。据介绍，这个信号灯虽然安装了，但是只是一个

空壳，里面不但没有信号机，也没有信号线和电线。

据介绍，25日晚，市中交警大队要连夜订制一批信号机的机座，以方便信号机的安装，26日下午，他们将到现场进行线路铺设工作。



本报连续
几日重点报道
了该事件。